
19/10/2022 ÇARŞAMBA  82.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  7 ANADOLU KAPLANI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 9  4 ÇALIOBALI BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 DERBEDER SADETTİN BOYRAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN METİN HAMEDİ

 10  2 DARK LORD SADETTİN BOYRAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 PRENSESZEYNEP RAPORLU OLMASIMEHMET 

DEMİROL

GÜLŞEN TOPBAŞ

 2  9 MİHRİM RAPORLU OLMASIAZİZ TEKE ERDAL ÇEŞME

 1  10 SENEM HATUN YASAKLI OLMASIENES KARACA GÜVEN GÖKÇE

 3  8 GURBET ATEŞİ YASAKLI OLMASIENES KARACA GÜVEN GÖKÇE

 9  5 EYLEM HANIM YASAKLI OLMASIENES KARACA GÜVEN GÖKÇE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

12.10.2022 tarihinde 4. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜNDARZADE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 19.10.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12.10.2022 tarihinde 5. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan LO KUM PARSİTA isimli atın antrenörü Erden ERCAN, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 19.10.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. 

maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12.10.2022 tarihinde 7. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA KALE isimli atın aprantisi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 19.10.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12.10.2022 tarihinde 7. koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan KESKİN TAY isimli atın aprantisi Eren KADİRLER, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 19.10.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14.10.2022 tarihinde 5. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLANUR isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte fazla 

sayıda (9 ADET) kamçı kullandığından ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 5 (beş) gün sonra 19.10.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası uyarınca 14 (on dört) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan İLKİMTAY isimli ata; 1 (bir) kişi Nevzat ÇANAKÇI isimli kişi 

150.000 TL teklif vermiş olup at Nevzat ÇANAKÇI isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTER isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞANVERDİ isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YILMAZER isimli atın antrenörü Dinçer SEVGİLİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı olarak koşan APPROVED STAR isimli atın antrenörü Aydın ALÇİÇEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MY JEWEL isimli atın antrenörü Aydın ALÇİÇEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇ SİPERİ isimli atın antrenörü Ahmet ÖCAL, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMŞAH isimli at start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunu tekerrür etmesinden dolayı 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 7 

(yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Haci ALTUNBAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ASMİN HATUN isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan KHANCELOT isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  10
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